C13=C14=C15
PISO 1—
£ 3 g
il
-
wy
4 L
- -l
R S B R ~— - -— o (R SR i o,
&= ™ T % /51-50 P6#3¢/5L=70
wm “n m A m_unm v PIPIISL=181  Paw3c/s L=117 s el
Tal® Q | :
SOTANO 1— #lw39g st
E I m —* Seccién D-D
-
£l 8 i
bl T e e € LS
. ey B F =
wyen ) N
it 2 E) P6#3c/5 L=70
S aopipe  PIIUSLISL  P4#SCS L=117 i o o
m... it & Secclén B-B
felo |
mm = n | @ - *
. ‘ Ve
NEra L e o e
i S 2 - P5#3¢/23L=50 P6#3¢/23 L=70
Cimentacibi &5 m..s £ n%m.m 4 PHI/BL=181 P4#3Y23L=117 ad
m Seccidn A-A
30
Escala vertical 1:100
Escala harizontal 175
C3=C6=C9=C12 C16
-+34.000 +34.000
CUBIERTA— oo e CUBIERTA— ¥ &
m m ] .; S m
& b mH B e
|_“ +33.400 o= n_l__
B 2 4ps—{H 4Pt 2= m
| I~ H olg g
m i 4 B1 e (R L :
i i
2 4P7— L 33
4p8
g T
EES o SE o
: ] o g i
£ ] o g R 1
F 4 i Qin I Y
i3 b I g
e - =
PISO 5— 4 2 o m
] by -
318 N Wk
m =% o
; m.f §lz
£ ;
- - =% —
o : e .
$ % k! 4 % m b 1
mm ey % 1n m lm, wn
PISO 8— * T 1 8
g = i
=+
B 3 | o 2
[:%
| S, L 18
E ]
EH
mm # 8
L3 -y =4 in
mm # p £
- o ) o
& m n T i m &
FH i i 1
PISO 7— * [ m X b
n -
~| - # W W ﬂ
m & & 22P1 & =
H % Taiaat]] m M e | 7
Rt EnLar koo Rk = ols
o|# St o = P12#3¢/8 L=89 &
i ® - ‘
- 2200 eles PO#3¢/8 L=241  P15#3/8 L=143 g s
asin Secdién V-V gl
m.u - 0 9
- - g n -+
Mﬂ.m b 22P14. e o -
&, 8a 1.8
PISO 6— F a8 P i o @
o . m | P12#3c/8 L=89 8| i w
(] = W
m g m 2ieTaTas P15#3c/8 L=143 g 5 .
Seccién T-T I P7. |
HW b L) W =
sl 22p14 H pe—l g Lo Ja
Mm § g 2
e 4 40 =
lenie g W.Mn & S a : 2 PR bl
v 25/ 1 R 2 . s P12#3¢/8 L=89 § 0 il g
4P e B mmm % M e PO#3C/BL=241 PI5#3/8 L=143 mm s ¥ 2 5 Secdién V-v
¥ e 8 8 v Seccién R- g
PISO 5— | e mm b m ¥ 3 i nwmss m Wi
- ¢ & o s [
B g m 22p14 HE m =
MH L34 5 e ST - & T =
H ~F 10 T H m ” 7 gu 8P[1]#8 P2#4c/15 L=141
*o R e P Lof? i Secclén T-T
: m . e — T & P12#3¢/8 L=89 g8
18 ol 80 = =
MG F o e PO#3¢/B L=241 P15#3¢/8 L=143 e 45
4P8 5. Seccién P-P 4 et :
W m:mm P = T [+ s
meSp g0 8 |2 |w §* W w kel k2
12p13 e glo il = | P13 He g 0 P2#4c/15 L=141
PISO W m Wm..w 2 m 4 ¥ S,V 5 PR AT L Mom m P 8P[1]#8 6ok
i e mn e M__ m vnwﬂmﬂ ] |» T ® ¥ - ki T 4 Seocion R
SEE8 o o ; - P12#3c/10 L=90 3 %
=== #3c/10 L= = P!
Eise Zoig w e PI/I0L=241 e iaie m 2 i
£ 4 |9 y 5
B m 12P[13]#6 T Le |n
31 PR E U Seccion N-N . ad 5
K& FEEH n © P2#4c/15 L=141
Mm = un % 4 P P13 A mmmoﬂnwrhw..v
16P8 ig | | ]
o wmqm o | F e ey I n g
s i 2 m € e SR EE | L L lo @ ¢ F o Pl ps PG
= J SERE kS i 3=
EsES G gls il — 2 B PLI#3/10 L=60 "12#3c/10 L=90| §ls 8 g | . EE .
PISO 3— i F e M e e PO#3¢/10 L=241  P10#3c/10 L=173 FAR. 8 _ e [+]= [
Es 5 12P13]#6 = f w— 52 P3#46/15 L=51
SE=E E Seceién L-L i 2 2 P2#4c/15 L=141
— RefE 16 Rl Pt
mwmm m 5 T P 1 1 ¥ Ha2e N mmonwu_..m.“.__uh‘z
=== 4 e ++H & | '« lo |o ¥ gy
Eiela L] A A J 4 EOE
g FEEl I 38 P11#3c/10 L=60 P12#35/101=90 12P;
Egan & PO#3c/10 L=241  P10#3¢/10 L=173 A — .
12P7 e , 16P[B]#6 H T Le |8 o
Hé & = Secdién J-J gl 3| 2 J
jeise g mus | = 12p7 (G g iy PRSI P3#4c/15 L=51
=2== kS [ 3 a
f==== ¥ W Y ®, ..
PISO 2—  |Eee fian | gl m; —| = 2 P L 2 a Seccién L-L
ERSE m i e Pepdc/1s Lagy  PSHAC/15 =91 gl i 12p
R = 80 _— b,
Hi HH % 120{71#8 gl g e [s o
jEs=S 3 B Seccion H-H £ g i P3sae/L5 L=51
gEE: S FE. 1 . : =
@»a 12P7 b yorlapps  PRHAC/S =141
g3 BT * m 3 Seccién J-]
G M PG o i3 oS § M 12P4
7 Pe#ac/1s Legr  PS#4C/15 L=91 p e : o
1207 of 25 P2#4c/15 L=241 - j 2= SiE] T lo I s
- - @ El % J
FE = mm £ H = HE . e e Pa£AC/1S Laf1
a=as = Za g 3 _ 5 oA R |® Seccién H-H
== =51 = — 1 n a
=== S e Sgae 2 gt PeRdc/15 L=l  Po#4e/151=91 Blae 1 als] 5 kg
e g 2 120[1148 P2#4c/15 L=241 , m il AL iy
p= = - E i = - =
= = B |3 i Ak oofes TSt PHIBES
33 o0 B § A= Seccién F-F
£2 =2 B . — — G 5 B o
- B SN e T i
12P1 L1 Tl T T8 P5#4c/5 L=91 A /ﬁ ..... %
s oplape  PRAACISL=241  P3#4cs L=152 PaAc/5 L=204 2 % GislIN ﬁmp..mn Ja
3P £l - BP[19]#8 HE " — PR4C/1S L1t P3#4¢/15 L=51
= g g 3 Seccién B-B o m |- 12P[1}#8
2500 $81% & 31 P19 : $al H Secclén D-D
2 i m Ew/‘ X = - SOTANO 1— §4%. @ 12p1
= Biﬂu = Lo ® B e i 2 iais]] I "
= HE & el sL pagdc 8 L204 P5PI/28 L=01 s 3 IAT vw_m J
- o = g =
Lo 1 8 e P2#4c/28 L=241  P3#4c/28 L=152 8.8 — pasac/is Laay PIFIG/IS LS5
6P[18]#8 g 12P[10]#8
HE Y 8P[19]#8 gis Seccién B-B
giwaim |l Tl i H 12P1
13- i, 1 Secddn A-A J = P .
i5gl3 i _ g [# [ g
e H9E , ¥ g _ 7 e g i % P#4c/23 L=51
= B OES& [ 40 P2#4c¢/23 L=141
b Ho , 12P[10]#8
2000 E5H i F ¥z Lﬁ 2 Seccién A-A
ﬁ [ ® Cimentacién— DELE T M
8P19 2 &
sﬁ 6P18 m -
30
o — R 30 130 Escala vertical 1:100
Vista XX Vista YY ) Escala vertical 1:10 Escala horizontal 1:79
\ “ =2 Y
= o i P
PLANO COD N° EMPRESA DE MOEHERO RESPONSARLE: - \§ PROYECTO: RS EoTe MOD FICAGIONES e | revision | M
: T m
ALCANTARILLADO AR O o AREZ HERNANDEZ EMPRESA PUBLICA DE ALCANTARILLADO 0 | 15] 12| 14| PLANO INICIAL PLANOS PARA CURADURIA WP RAH. 0
coLu DE SANTANDER S5.A. ESP TRICULA 1407 CP.S DE SANTANDER S.A. E.S.P. 1| 18] 02| 15| AJUSTES POR NUEVA ARQUITECTURA P RAN .
m Z nbm CONSULTOR EQUIPO DE DISERO ASEG. DE CALIDAD: CONTENIDO: 2 24| 04 | 15 | AJUSTES POR NUEVA ARQUITECTURA M. ._m\wr:m RAH. -t
ING. LUZ C. LUNA ING. EDUARDO MELDO MCM. 3 e
Proz | -
MELD Y ALVAREZ LTDA. EQUIPO DE DISERO DIBUJANTE: DESPIECE DE COLUMNAS 0
_U_HUJuNn“.ﬁ_mﬁbmzo_\ﬂ.nmumﬂmmww_.ﬂmwu_ﬁuuﬂnﬂﬂ AsSDCclaDOs 0 ING. HENRY ANGULA F. e ke BV MO ALYE D




